

Urgente Llamado de la Cruz Roja a los Grupos

Llamado a las organizaciones y grupos involucrados en los actuales acontecimientos, hizo ayer la Cruz Roja salvadoreña, para que respeten sus unidades y su personal.

El llamado lo hizo el gerente de la citada entidad, don Oscar Ernesto Morales, luego de lamentar el atentado contra una de sus unidades el jueves 31, entre las poblaciones de San Fernando y Perquin.

La Cruz Roja, añadió, se abstiene de tomar partido en las hostilidades y jamás interviene en las controversias de orden político, racial, religioso o filosófico. Se dedica únicamente a aliviar el sufrimiento de las personas dando prioridad a las necesidades más urgentes, subrayó.

Refiriéndose al atentado contra la unidad de servicio de la Cruz Roja, Morales dijo que afortunadamente no hubo desgracias personales por el tipo de ambulancia que fue ametrallada, pero

Corte de Energía Mañana Afectará Bombas de Agua

Mañana sábado de las 8 a las 16 horas estará suspendido el servicio eléctrico en varias poblaciones del Departamento de La Libertad, la zona industrial de Ateos y varias estaciones de bombeo de agua potable.

El corte de energía lo anuncia la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Rio Lempa (CEL), con motivo de efectuar importantes trabajos en las líneas conectadas a la Subestación de La Bermeja.

Entre las poblaciones que serán afectadas figuran: Jayaque, Tepecoyo, Tamanique, Talnique, Teotepique, Chilitupán y otras, comprendidas en la Zona 17 de Electrificación Rural. Las estaciones de bombeo de agua que no podrán operar durante la suspensión del servicio eléctrico son: El Corro, Caires del Diablo, La Sultana y El Desvío.

esta sufrió serios daños, agregó.

PREVENCION

Como una medida preventiva, la Cruz Roja Salvadoreña ha girado órdenes a su personal de actuar con cautela y no exponerse en casos extremos. Asimismo pidió a las comunidades del país brindar todo su apoyo a las seccionales, las cuales se encuentran en crisis económica. Faltan viveres, medicinas, ropa y alimentos, dijo Morales.

La Cruz Roja salvadoreña actúa apegada a los principios fundamentales adoptados por la "XX Conferencia Internacional". En lo que a la humanidad se refiere, la Cruz Roja presta auxilio, sin discriminación, a todos los heridos en los campos de batalla, hace lo posible en su doble carácter internacional y nacional, por prevenir y aliviar el sufrimiento de los hombres en todas las circunstancias.

Ordenan Captura de un Diplomático Brasileño

Fue decretada la detención y giradas las órdenes de captura contra el diplomático brasileño Antonio Amaraes de Sampo, encargado de negocios de la embajada de su país en San Salvador.

En el Juzgado 6° de Paz de San Salvador, donde se ventila el caso, no se han tenido informes oficiales de que el imputado es diplomático, por lo cual las investigaciones han seguido su curso, según se informó.

Sampo rompió instrumentos musicales del conjunto "Macho", cuyos daños los calculan en 30.000 colones los ofendidos. Además, el diplomático es acusado por amenazas a muerte con

arma de fuego. Los hechos se produjeron el 30 de julio en el "Bonaparte Bar" de la Colonia San Benito, donde el acusado llegó con varios hombres armados, al parecer guardaespaldas suyos, a quienes ordenó que dispararan contra los integrantes del conjunto y como aquellos no lo hicieron, el mismo diplomático se dedicó a romper los instrumentos musicales de los artistas.

Posteriormente se han tenido informes que Sampo huyó del país, lo cual también se desconoce legalmente en las investigaciones, según los informes.

En Mejicanos Instalarán "Ruedas" de las Fiestas

Definitivamente, en Avenida Juan Aberle y no en la Colonia Zacamil, se instalarán los juegos mecánicos de los festejos patronales de Mejicanos, según lo dio a conocer ayer el señor José Antonio Guzmán, Alcalde y miembro del Comité de Festejos.

Inicialmente, según los informes, se había dado a conocer que el campo de la feria sería ubicado en el campo de deportes de la Colonia Zacamil, tomando en cuenta

las facilidades que ofrecen aquellos terrenos.

El IVU les había ofrecido proporcionarles esos terrenos, pero —dice nuestro informante— desafortunadamente a última hora esa institución les dijo que no se podía y en su lugar les daría otros predios situados frente a los ofrecidos inicialmente.

Dice el Alcalde que según los cálculos y tomando en cuenta lo rústico del terreno, gastarían en terracería más de cinco mil colones y en la instalación del alumbrado, unos cuatro mil.

Después de estudiar todas las posibilidades y otros lugares como un predio en Mariona, llegaron a la conclusión de que el mejor lugar sería la Avenida Juan Aberle.

Para evitar el congestionamiento de tránsito habilitarán la Avenida 14 de Diciembre. Las vendedoras que se encuentran allí serán trasladadas al nuevo mercado construido a raíz de un incendio en junio.

De tal manera —añaden— que los buses que van de Mejicanos al centro, deben tomar la Avenida Castro Morán, Avenida 14 de Diciembre para luego cruzar sobre la 2a. Calle Poniente. Los que vayan del centro de la capital a Mejicanos tendrán que irse por la Quinta Avenida Norte.

REPARTEN PUESTOS

Ayer se inició el reparto de los puestos a los comerciantes de la feria. Los festejos se realizan del 10 al 17 en honor a la Virgen de El Tránsito.

—Favor pase a la página 11.



DUARTE VISITA ACAJUTLA.— El Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, realizó una visita de inspección a la ciudad portuaria de Acajutla. El objeto era darse cuenta personalmente del funcionamiento de operaciones de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma en dicho lugar. El mandatario tuvo cambio de impresiones con funcionarios directivos y con los trabajadores y visitó las distintas instalaciones de CEPA.

Muy Concurridas Playas y el Campo de la Feria

Muy concurridas se notaron las instalaciones de la feria agostina, del primero al seis del corriente.

El pueblo salió a divertirse al campo de las festividades el cual se vio repleto de personas que disfrutaban de las ruedas, de los circos y de las ventas de toda clase, abiertas en ese lugar.

Igual se puede decir de las playas de La libertad, Conchalio, San Diego, Acajutla, Los Cóbano, Salinita, Los Chorros y otras que estuvieron prácticamente abarrotadas todos los días.

Eran notables las caravanas de autos, tanto en las mañanas como en las tardes, que iban y venían de las playas. Afortunadamente no se registró ningún accidente.

No obstante, la señora Dolores Rivera, comerciante, dice que el cinco no llegó la cantidad de público que se esperaba y como suele ocurrir todos los años al campo de la feria. Afirma que eso se debió a que hoy no se realizó la tradicional "bajada" de nuestro patrono, pero en terminos generales

las ventas estuvieron buenas y "se defendieron". Posiblemente muchas personas prefirieron irse a las playas ese día", agrega.

Indica que trabajaron únicamente de día pues casi toda la gente abandonaba la feria a eso de las siete de la noche, cuando observaban que las luces se encendían.

Por otra parte, algunos comerciantes se refirieron al fracaso rotundo de los grupos extremistas que hace pocos días intentaron un paro a nivel nacional, que fue considerado como un triunfo del pueblo productivo, que no cree ni apoya esos actos destructivos, que dirigen en contra de la economía para hundir al pueblo salvadoreño en el caos y la anarquía.

Por último expresaron su confianza en Dios de que en las ferias de Mejicanos, Cojutepeque, Panchimalco y otras "la cosa estará mejor y el pueblo se volcará masivamente a gozar de las fiestas de esos lugares".

Señalan Problemas de Tenedores de Libros

En nuestro país, las actividades comerciales están sujetas a un sinnúmero de imposiciones estatales y la situación contable del sector productivo no ha tenido ningún incentivo de parte del Estado, sino por el contrario, le ha impuesto mayores requisitos legales, que representan una carga innecesaria.

Lo anterior lo comenta don Ulises Torres, al referirse a la problemática por la que atraviesan los contadores y tenedores de libros.

Agrega don Ulises que la problemática surgida a raíz del ejercicio de la Conta-

doria Pública, ha estirado especialmente en que contadores y tenedores de libros titulados con la legislación anterior no pueden certificar balances de las empresas, sino mediante el título de Contador Público Certificado, CPC.

Afirma que en este caso la aplicación de la Ley tuvo efecto retroactivo, limitándolos únicamente a preparar los asientos contables y que el otro profesional le certifique lo actuado.

Señala que fa carrera de la —Favor pase a la página 9.

Sugieren que Carga Aérea sea Manejada en Ilopango

La carga aérea debe manejarse en el Aeropuerto de Ilopango, pues movilizada en el Aeropuerto El Salvador causa problema a los comerciantes e industriales, dijeron ayer varias de las personas afectadas.

Señalaron que cuando la carga se manejaba en Ilopango tenían que pagar después de los ocho días de depositada la mercadería, y aún así, ya elaborada la Póliza, tenían tres días de gracia, de tal manera que se tenía que empezar a pagar al cuarto día de hecha la Póliza a razón de veinte centavos diarios, por bulto. Ese era un pago razo-

nable, aseguran.

Ahora, en el Aeropuerto El Salvador, hay que pagar desde el preciso momento en que se deposita la mercadería a razón de veinte centavos por kilo, lo que hace que el pago suba o aumente en forma considerable. Además, de la distancia, el peligro de los asaltos si se usa la nueva autopista aún en construcción y los otros riesgos que se corren. Esto hace que el valor de la mercadería aumente en forma considerable, dijeron.

Lo prudente sería que la mercadería se movilizara —Favor pase a la página 15.



MISSION ALEMANA EN CASA PRESIDENCIAL.— Una nueva misión alemana Demócrata Cristiana, patrocinada por la Fundación Conrad Adenauer, visitó El Salvador para conocer objetivamente la situación actual salvadoreña. Entre sus contactos con funcionarios y personalidades del país hicieron una visita a Casa Presidencial, donde se entrevistó con el ingeniero José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y el Lic. Atilio Viéitez, Ministro de Planificación. De izquierda a derecha: Ing. Duarte, Dr., Hansheinz Hauser, Srta. intérprete Ann Bennaton, Dr. Peter Spary y Dr. Ulrich Erler.